

创新消费新模式,虹口区上线首创“智慧票根”

安徽首架 村集体购买的 飞机投入运营

买飞机,在农村还是一件稀罕事!近日,在芜湖市湾沚区花桥镇永兴村的东方飞谷飞行营地,一架红白相间的通用飞机划破苍穹,打破了这个江南小村的宁静。当日,永兴村出资购买的“永兴号”飞机交付并成功首飞,这标志着我省首架由村集体购买的飞机正式投入运营。

“没想到村里能买上飞机,没想到能坐上村里的飞机,更没想到还有飞机分红的一天。”76岁的永兴村村民王次水受邀乘坐飞机,降落后,他连用三个“没想到”表达激动之情。

永兴村是一个普通的江南村落,十几年前还是个“负债村”,近年来,通过发展特色产业、资源发包、公益性项目承接等方式,村集体经济不断壮大,去年实现村集体经济收入560多万元。积攒了家底,村“两委”开始谋划新一轮投资计划。

永兴村所在的芜湖市湾沚区是安徽省低空经济产业高地,汇聚低空经济企业约200家,低空飞行、研学旅游等业态日益丰富。2024年,落户永兴村的东方飞谷飞行营地正式建成投运,刺激新颖的低空飞行一下子带火了当地乡村旅游。

看好低空经济赛道的新机遇,村“两委”果断出手,由村集体斥资103.9万元购置了“永兴号”双座轻型飞机,委托航空公司运营,双方约定以“保底收益+分红”的模式共同运营,风险共担、收益共享,村集体每年保底收益10万元,营收增收部分还可分成。

如今的永兴村,低空飞行已经成为一道亮丽的风景。“15分钟体验低空飞行票价500元,周末排队已成常态。”东方飞谷飞行营地负责人王裕正告诉记者,2024年10月飞行营地投入运营以来,游客络绎不绝,飞行体验游客已突破1万人,纯收益已达六七百万元。“目前飞行营地共有5架飞机,已不能满足使用需要,此次村企合作也是探索共同富裕的新路子。”

低空经济带给乡村的改变不止于此。花桥镇副镇长黄静表示,飞行营地自运营以来,吸引大型无人机制造企业落地,拓展了飞行培训、科普研学、航空赛事等旅游新场景、新业态,累计接待中小学生近3万人,带动周边100余名群众灵活就业,人均增收2000元/月,带动全镇旅游营收1500万元。

“下一步,我们结合湾沚区航空产业,以低空经济+场景应用为引擎,促进文旅体融合发展,进一步带动村集体增收、群众致富,助力乡村振兴。”黄静说。

来源:安徽日报

日前,2025“上海之夏”国际消费季虹口系列活动暨第六届上海潮生活节在滨港商业中心启动。本届上海潮生活节以“潮生活·大玩家”为主题,整合虹口区各大地标商圈、文旅、体育等空间资源,联动虹口的知名品牌与商贸企业,在7月至10月间持续推出展现虹口线上与线下无限潮生活可能的丰富活动,为虹口“培育商业新业态,创新消费新模式”打造新样板。

启动仪式上,“崇邦×大麦麦座全国首个商场娱乐购票大会员系统”发布上线,标志着虹口“票根经济4.0”成功迭代升级。该系统基于滨港20+娱乐业态全新组合,通过以大麦麦座票务系统打造的一体化解决方案,从票根经济切入,实现线上线下流量互导,串

联起滨港“娱文旅商”多业态,为消费者带来全新的“娱乐潮”生活体验。

虹口区商务委表示,该会员系统为国内首创“多向智慧票根”系统,突破性打通商场积分与票务系统,消费者不仅能在会员系统上一站式购买娱乐业态的各类门票、剧票,会员消费积分还可至高抵扣票价20%;区别于实体票根,消费者看剧、看展的积分将无感获得、联动商户优惠自动推送至票夹,直接到店使用。

值得一提的是,不仅是滨港商业中心,崇邦集团旗下9家位于长三角地区的商业综合体,约280万名会员的消费积分也全部打通,有望将长三角流量精准导入上海虹口,实现不同地区的消费资源联动转化。

来源:解放日报

江苏现存8.65万家快递物流相关企业 居全国第三

据国家邮政局数据显示,今年我国快递业务量已突破1000亿件,比2024年达到千亿件提前了35天。快递业务量连续5年突破1000亿件,这背后是快递物流企业的蓬勃发展。而据企查查数据显示,江苏现存8.65万家快递物流相关企业,居全国第三位。

据企查查数据,注册量方面,2024年江苏省全年注册7589家快递物流相关企业。截至目前,今年已注册4434家,其中前6月注册4111家,同比增长7.90%。

数据显示,南京现存1.36万家快递物流相关企业,居全国第16位,居省内存量第二。注册量方

面,2024年南京市全年注册1253家快递物流相关企业,较前一年略增1.13%。截至目前,今年已注册682家,其中前6月注册630家,较去年同期增加了2家。

如今我国快递业拥有专业物流园区400多个,分拨中心近3000个,营业网点41.3万处,基本建成了覆盖全国的网络,高铁网络、高速公路和机场建设的加快推进也助力“物畅其流”的加速落地。

数据显示,国内现存快递物流相关企业128.37万家。注册量方面,截至目前,今年已注册7.6万家相关企业,其中前6月注册7.15万家,同比增长6.08%。

来源:扬子晚报

体验剪纸

日前,在金华市剪纸博物馆,暑期研学的小学生在体验非遗剪纸。

来源:金华日报



冰块降温

随着7月20日入伏,绍兴进入一年中最热、最难熬的时节。为了减少酷热给消费者带来的影响,绍兴一开放式商业街区这些天在室外区域放置大型冰块,并在景观树上用水管喷洒水雾,以多种方式防暑降温。

来源:绍兴日报

